

郑事

晚12点布笼,凌晨4点收笼,早7点送至荥阳 “红衣男”开面包车捕捉流浪猫

请不要随意丢弃宠物,不要让它们置身险境

96678
 郑州晚报热线群:27255753
 www.izzwb.com
 上新浪打开郑州晚报官方微博
打电话有稿费



一只流浪猫在机关笼内瑟瑟发抖

昨日凌晨,巡防队员在夜巡时,听到附近有猫叫声,发现一只狸猫困在人为设置的机关笼子里。队员守候,并牵出一个专业盗猫人。他介绍,因为南方有人吃猫肉,郑州适逢城中村改造,主人留下大量的流浪猫和狗,已经有人悄悄把捉流浪猫狗发展成了一项产业。
 郑州晚报首席记者 徐富盈
 实习生 赵龙翔 文/图

夜半听到猫惨叫

昨日凌晨2时许,秦岭路办事处夜巡队员巡逻至郑州国棉一厂社区附近时,听到有猫叫声。

“不像是发情时的叫声,听上去非常痛苦。小时候我家的猫被火炭烧着时就是这么叫的。”巡防队员姜勇回忆,他与队员一起寻声而去,在墙角处发现一个长50厘

米,宽高约25厘米的铁笼子,笼内还吊着两个麻雀头,一只狸猫被困其中,大声叫着,看到有灯光立即缩到笼子另一侧,不时回头张望,眼光中透出惊恐。

“肯定有人专门设机关捉猫。”队员拿手电在附近几个旧楼间找寻,又发现4个同样的笼子,其中一个

笼子已经捕到一只猫。仔细查看,笼内设有机关:绳子拴着鼻孔的小麻雀在笼子底下扑腾,笼最里端,吊着两个鸟头。队员说,鸟头下是一个机关,猫吃鸟头时会踏住机关,触动上边的吊丝,高弹力弹簧立即缩回,笼门关闭,猫就被困在里面了。



鼻孔穿绳的诱饵麻雀

开着面包车捕捉流浪猫

“我们以前见到有人夜里骑自行车捕流浪猫的。”姜勇介绍,队员和记者决定躲在附近,看谁来拿这些笼子。

凌晨4时许,一辆车号为豫A9002T的白色长安面

包车慢慢驶来,一中年红衣男子下车直奔有猫的笼子,提了笼子便向车边走。此时巡防队员上前拦下了红衣男子。

红衣男子叫朱国勇,打开车后备厢,车座都被拆掉,

里面装着两排捕猫的铁笼子,车内共发现5只猫。一侧的小布袋内装着10多只麻雀,麻雀的鼻子上都穿着一根绳,方便捕猫人随时把它们吊到笼子里,让它们乱飞以引诱猫进入笼子。



捕猫人的面包车后备厢

晚上12点布笼,凌晨4点收笼

“我以前是送啤酒的,现在不行了,一天也卖不了几件,挣不了几个钱。”朱说,有个朋友专门贩运猫去南方,“本地人爱吃猫肉,但南方人爱吃。”

“投入不大,买点铁丝,自己在家做笼子,一个成本

10多块钱。”朱介绍,农村有人用网粘麻雀,“我们买他们的麻雀,一只1块5毛钱,买来后用绳子穿了,工具就全了。”

捕到猫,送到荥阳朋友处,每只给20元。巡防队员并不相信朱的话,“听说是

一只要五六十元啊。”朱没有反驳,“这比卖啤酒强多了,晚上12点左右,把笼子一个个放到附近,我就在车里睡,凌晨4点左右来收,早上7点左右送到荥阳。”从朱的讲述中可知,他已经把捕猫当成了职业。



设置在墙角的捕猫笼

民警把捕猫人带走调查

队员将诱饵麻雀现场放走,并报警,桐柏路派出所民警把朱国勇和车一并带走调查处理。

秦岭巡防中队徐彦东队长介绍,近年来郑州旧城、城中村改造,许多人家的猫都成了流浪猫,给捕猫人创造了便利条件。“用

这种办法捉流浪猫还比较文明,取出后再集中送走就行,而夜里捉流浪狗就残忍得多,现在狗肉贵,有人晚上用绳子设套,上边挂些肉或在下边设个铁夹,因为怕狗叫或咬人,流浪狗去吃时会被现场勒死或打死,之后将被扒皮直

接放进冰柜,很快就被销售出去。”

“希望主人要善待宠物,有条件的养,养了就不要随意丢弃,同时希望警方制定相关规定,对捕杀流浪猫狗的人有个罚则。”徐彦东说。

线索提供 赵中豪(稿费100元)

水泥罐车会发“冲击波”

事发经八路纬一路交叉口。记者现场看到,东侧路中间停着一辆牌照为豫AR5683的水泥罐车,快车道上满是白色尘土,路口西北角地面上散落一地塑料碎片,出租车前保险杠右侧出现断裂,咋回事?

“真倒霉,走得好好的,飞来横祸!”出租车司机王先生说,上午10点多,这辆水泥罐车从经八路向南到纬一路左拐时,右后轮突然发出一声巨响,巨大的气浪将路上的尘土吹起两三米高,“我就跟在它后面,尘土里带的一些碎石子直接把我的前保险杠砸裂了。”

此外,出租车右前大灯罩也已裂开。经八路巡防队员介绍,当时水泥罐车爆胎时响声很大,停在路边的电动车报警响声一片。

郑州晚报记者 冉小平
 线索提供 李四信(稿费50元)

车再好也不是保险箱



“车好好的,皮衣和加油卡怎么不见了?”昨日上午8点多,在金水路与经三路交叉口附近一酒店的停车场内,一辆北京牌照的黑色奥迪A6轿车后备箱敞开着,车主站在一旁既纳闷又气愤。

经了解,前一晚车主将爱车停在此处,不料,早晨开车时竟发现后备箱里的一件皮衣和一张加油卡不见了,被盗了?然而,令车主感到蹊跷的是,车身没有任何被撬痕迹,“加油卡里还有万把块钱,连上皮衣等总共价值两万块钱。”

“这种情况虽然少见,但也发生过类似现象,怀疑奥迪车的密码锁被解码了。”据花园路巡防队员王伟介绍,目前轿车解码器销售市场鱼龙混杂,原本是修车行业才掌握的专业设备及软件,却流向社会,不法人员掌握后,很容易解锁进行盗窃。

王伟提醒,一些高档轿车车主很相信轿车的防盗措施,会把一些贵重物品存放在车内。“这并不安全,也给了不法分子可乘之机,也希望轿车生产厂家及时改进防盗系统。”目前,警方正在作进一步调查。

郑州晚报记者 石闯 文/图
 线索提供 刘先生(稿费50元)